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ЖИЛЕТ · ECOPUNO & SILKHAIR 

Модель 24 – Nordic Knits 3 

Размеры: 36/38, 40/42, 44/46 и 48/50 

• Указания для размера 36/38 стоят перед скобками, для больших размеров — 
в скобках в порядке возрастания (через косую черту). 

• Если дано одно значение, оно относится ко всем размерам. 
• Совет: Сначала полностью прочтите инструкцию и отметьте данные для 

вашего размера. 

Материалы 

• Пряжа Lana Grossa: 

o Ecopuno (72% хлопок, 17% шерсть мериноса, 11% альпака; 215 м / 50 
г): 150 (200/200/250) г Серебристо-серый (цвет 45). 

o Silkhair (70% мохер Superkid, 30% шелк; 210 м / 25 г): 75 (75/100/100) г 
Серо-бежевый (цвет 184). 

• Спицы: Круговые спицы 4 мм и 5 мм, длиной 80–100 см. 

Узоры и техники 

• Резинка: 1 лицевая, 1 изнаночная. В следующих рядах петли вязать по 
рисунку. 

• Основной узор: Вязать по схеме. Даны только лицевые ряды. В изнаночных 
рядах все петли вязать так, как они смотрятся. 

• Патентная резинка (Tunnelpatent): В лицевых и изнаночных рядах: * 1 
лицевая, 1 петлю снять (нить ПЕРЕД работой) *. Повторять от *. 

o Примечание: Каждая видимая петля формируется за 2 ряда. 
• Обвитая петля (Überzug): 1 петлю снять (как лицевую), 1 лицевая, затем 

снятую петлю протянуть через провязанную. 
• Плотность вязания: Основным узором на спицах 5 мм: 20.5 п. и 25.5 р. = 10 

x 10 см. 

Вязать всегда в две нити — по одной нити каждого вида пряжи! 

Описание работы 

Спинка 

1. Наберите 106 (112/118/132) п. на спицы 4 мм и провяжите 5 см резинкой. 

o *Распределение в 1-м изн. ряду:* кром., * 1 лиц., 1 изн. *, повторять от 
*, кром. 

2. Закончите изнаночным рядом и прибавьте в нем 0 (0/1/0) п. = 106 
(112/119/132) п. 
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3. Перейдите на спицы 5 мм. В следующем лицевом ряду перераспределите 
петли для основного узора: 

o Кром., начать у стрелки A (B/A/A), провязать 0 (3/0/0) п. до раппорта, 
выполнить раппорт (13 п.) 8 (8/9/10) раз, закончить у стрелки A* 
(B*/A*/A*), провязать 0 (3/0/0) п. после раппорта, кром. 

4. На высоте 23 см от резинки для пройм: 

o В лицевом ряду закройте первые 4 п. 
o В следующем изнаночном ряду закройте первые 5 п. 
o Затем убавьте по 1 п. с каждой стороны в каждом 2-м ряду (в лицевых 

рядах) еще 10 раз. 
5. Перераспределите петли для планок пройм: 

o 6 п. "Патентная резинка", 1 обвитая петля, продолжить узор до 
последних 8 п., 2 п. вместе лицевой, 6 п. " Патентная резинка". 

o В изнаночных рядах петли между " Патентной резинкой " вяжите по 
рисунку. 

o После убавок должно остаться 77 (83/90/103) п. 
6. На высоте 25 (26/27/28) см от начала пройм для скосов плеч закройте с 

обеих сторон: 

o Размер 36/38: 1 раз 5 п., затем 3 раза по 4 п. 
o Размер 40/42: 3 раза по 5 п., затем 1 раз 4 п. 
o Размер 44/46: 1 раз 6 п., затем 3 раза по 5 п. 
o Размер 48/50: 2 раза по 7 п., затем 2 раза по 6 п. 

7. Одновременно с 3-й убавкой плеча для горловины закройте средние 37 
(39/42/45) п. и закончите каждую сторону отдельно, закрывая со стороны 
горловины в каждом 2-м ряду: 1 раз 2 п. и 1 раз 1 п. 

Перед 

Вяжите, как спинку, но с более глубоким вырезом горловины. 

1. На высоте 20 (21/22/23) см от начала пройм для горловины закройте 
средние 17 (19/22/25) п. и закончите каждую сторону отдельно. 

2. Со стороны горловины закрывайте в каждом 2-м ряду: 1 раз 4 п., 1 раз 3 п., 2 
раза по 2 п., 2 раза по 1 п. = 17 (19/21/26) п. на плечо. 

3. В следующем лицевом ряду начните убавки для скоса плеча, как на спинке. 

Сборка и отделка 

1. Слегка увлажните детали, растяните по форме и дайте высохнуть. 
2. Сшейте плечевые и боковые швы. 
3. Горловина: Круговыми спицами 4 мм равномерно наберите по краю 

горловины 110 (114/120/128) п. 
4. Сомкните петли в круг и провяжите 3 см резинкой. 
5. Все петли свободно закройте. 
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Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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